

HRVATSKA VJERESIJSKA BANKA

PODRUŽNICA ŠIBENIK

—(Centrala u Dubrovniku i Podružnica u Zadru)—

obavlja slijedeće poslove:

Prima novac u svrhu ukamaćivanja na uložnice i blagajničke doznačnice, te uz potvrde na tekući ili na ček račun.

Preuzima vrijednosne papire i ine vrijednote u pohranu. Preuzima u svrhu naplate mjenice, naputnice i čekove za našu državu i za inostranstvo.

Daje predujmove na vrijednosne papire, zlatni i srebrni novac i robu.

Kupuje i prodaje vrijednosne papire i vrijednote, naročito sve vrste državnih i privatnih srećaka, državnih zadužnica, željezničkih i industrijalnih papira, založnica prioriteta obveznica, inostranskog novca u papiru, deviza, zlatnog i srebrenog novca naše zemlje i inostranstva.

Unovčuje izvršene srećke, zadužnice i dospjele kupone, te nabavlja nove kuponске arke. Provadja osiguranje proti tečajnom gubitku izriebanih srećaka i zadužnice.

Obavlja vinkulacija i devinkulacija svih vrsti vrijednosnih papira, polaze vojničko-ženitbene i sve druge jamčevine u vrijednosnim papirima, te provadja konverzije.

Izvršuje izplata na svim mjestima naše i drugih država, te izdaje kreditna pisma.

Eskomtira mjenice, naputnice i kupone vrijednosnih papira. — Prodaje promese za sva vućenja. — Obavlja besplatno reviziju svih srećaka naše države i drugih u njoj dozvoljenih. — Osim toga obavljat će i sve ostale transakcije, koje zasjecaju u bankovnu struku, uz najpovoljnije uvjete. Sve potanje obavijesti daje rado usmeno i pismeno.

Hrvatska Vjeresijska Banka (Podružnica Šibenik).

Profugroznični Vavoljci i Vino od Kine

Ljekarnika C. RUGGERI-A u Šibeniku

— **Oporavljajuće liječenje**, kako se po istim riječima može razumjeti, teži da cijelokupno oporavi organizam, vraćajući u čudno ravnotežje nutarnje djelovanje svakog sustava, svake nevidljive stanice.

— U malaričnim vrućicama krv mora da bude opskrbljena prije svega emoglobinom, koju su uništili plasmodi malarije. Netom je svršeno posebno liječenje sa **PROTUGROZNIČNIM VAVOLJCIMA** Ljekarnika **Ruggeri-a**, potrebno je početi ono oporavljajuće sa željezom i kinom - dva sredstva - u svojoj vrsnoći, bolja od ikakvog drugog koji mogu oporaviti oslabljeno i od malaričnih vrućica jako uzdrmano djelovanje.

— Na temelju zakona fiziologije i istodobno dugog iskustva, nema se oklijevati u prednosti za preparatom ugodnim, koji brzo i uspjehom djeluje; te nema ništa uputnijeg i zgodnijeg, neg preporučiti toliko cijenjenu osobitost **VINO OD KINE** Ljekarnika **Ruggeri-a**, već dobro poznato i preporučeno od svih liječnika kao najbolje i najuspješnije oporavljajuće sredstvo krvi.

SVAKI TRGOVAC, KOJI NE OGLASUJE SVOJU ROBU, USTUPA MJESTO SVOJIM TAKMACIMA, KOJI OGLASIVU

JEDINA HRVATSKA TVORNICI VOŠTANIH SVIEĆA U ŠIBENIKU.

Svoj k svome! — POZOR! — Svoj k svome!

Častim se javiti p. n. občinstvu, poštovanom svećenstvu, crkvama, bratovštinama, da sam otvorio u ovom gradu

TVORNICU VOŠTANIH SVIEĆA.

Kod mene dobit se mogu izvršne, a već od mnogih priznate u svim veličinama **svieće od pravog pčelinjeg voska**, kao i finog crkvenog tamjana.

Svaka i najmanja naručba p. n. mušterija prima se najspretnije, te se obvezujem obaviti njihove naloge u što kraćem roku, obvezom najpompnije izradbe i uz najpovoljnije uvjete.

S velepoštovanjem

VLADIMIR KULIĆ

Šibenik (Dalmacija) Glavna ulica.

JEDINA HRVATSKA TVORNICI VOŠTANIH SVIEĆA U ŠIBENIKU.

IZVRSTAN SIR PLANINSKI LJETNIKOVAC **

** može se dobiti kod * * * * *

Riste Magazina

U knjižari Ivana Grimani-a

(Glavna ulica) Šibenik (Glavna ulica)

— mogu se dobiti —

najljepši i svojim sadržajem najzanimljiviji **Koledari** za godinu 1906. kao:

: : „**ZABAVNI KOLEDAR**“: Najveći hrvatski zabavni koledar, koji sadržaje najzanimivije stivo za cijelu godinu, sa mnogo umjetničkih priloga i krasnih slika u tekstu. Čvrsto vezan s platnenim lrbtom i pozlaćenim naslovom K 2: : :

: : „**HRVATSKI VOJNIČKI KOLEDAR**“: Vrlo zabavan i zanimiv koledar za svakog čovjeka, koji je bio vojnik ili koji će vojnikom biti, sa tri umjetnička priloga i s mnogo krasnih i vrlo zanimivih slika u tekstu. Tvrdo vezan K 1: : : : meko vezan „ — 90 : : :

: : „**VELIKI MARIJIN KOLEDAR**“: Pun krasnih pripovjesti prezanimiva sadržaja, sa tri umjetnička priloga i s mnogo slika u tekstu. Cijena K — 90 : : :

: : „**ŠARENI SVJETSKI KOLEDAR**“: Pun krasnih pripovjesti i zanimivih članaka iz svih struka, sa tri umjetnička priloga i mnogo običnih i bojadisanih slika u tekstu. Cijena K 1: : : :

: : „**NOVI ŠALJIVI SLIKOVNI KOLEDAR**“: Cijena K — 40 : : :

: : „**DANICA**“. Ljetopis Družtva Svetojeronimskog: Cijena „ — 40 : : :

Širite „Hrvatsku Rječ“

Novo uredjena tiskara

Ivan Sflaglinatz

u Šibeniku

(ulica Stolne Crkve)

Prima svakovrstne štamparske naručbe uz posve umjerene cijene

Radnja ukusna i brza. Slova i strojevi posve novi i po najzadnjim zahtievim

Preporuča se najtoplije P. N. Občinstvu.